

中国語訳

## 我对和歌山的建议

### —欢迎来到充满生机的和歌山

自从进入和歌山大学以来，我对和歌山的事情充满了兴趣。借着自己的现有知识，在和自己家乡对比的基础上，我想对和歌山的城市建设提出自己的意见。

和歌山拥有着独一无二的历史，文化，世界遗产。温暖的气候和丰富的自然资源孕育了山川，海一类的观光资源和物产。这些和我的家乡-青岛十分相似，是一个风景宜人，适合人居住的地方。

接下来，我想结合自己的亲眼所见，从建筑物、自然以及温泉三个方面对和歌山的魅力之处发表自己的想法。

#### 充满历史底蕴的建筑物-和歌山城

和歌山城作为和歌山历史最为悠久的建筑物代表被世人所熟知，而且作为重要的文化财产被保留到现在，这一点是非常了不起的。和和歌山的和歌山城相比，我的家乡-青岛在20世纪前半时期被德国占领，那个时期修建的建筑物也大部分被保留到现在。这些历史建筑物不仅能使我们回顾历史，并且对第三产业的复兴也有很大的帮助。

#### 自然-高野山

作为世界遗产被记录的高野山坐落于海拔千米的高原上。是和歌山代表性的旅游胜地。凡是去过高野山，接触过那里空气的人都会说“好像被看不见的什么东西包围着”、“心灵得到了净化”、“每次来都会有新鲜感”等等这样的话。高野山无论何处都显得深奥，神秘。的确我也认为高野山是和歌山可以值得骄傲的地方。

#### 温泉-白滨温泉

放眼望去，可以看到碧海蓝天的温泉，也能看到被山川包围的温泉，所以和歌山也常被尊为是温泉的宝库。从大自然中涌出的泉水形成的温泉是另一个让我感到非常了不起的地方。在和歌山各种各样的温泉当中，我觉得白滨温泉是最负盛名的。新生合宿的时候，我有幸来到了白滨温泉。直到现在，我也忘不了那段美好的回忆。

以上，是我对和歌山的赞美。但是为了使和歌山更好的发展，或者说是，为了改善现在的不足，我想提出自己的想法。

首先，和中国相比，现在的日本随着“团块世代”退休高龄者的增加，高龄化问题正在一步步加剧。但是，和歌山专门为高龄者准备的设施和设备还不十分充足，远远不及大阪的普及度，可以说是还处于低级阶段。我认为，高龄者的介护问题，是县政的重要问题之一。作为城市建设的一个方面，为了使高龄者安享晚年，我希望，从青壮年开始就做好老年人的健康调理以及介护预防工作的准备，在此基础上，在地域全体形成高龄者关爱体系以及介护体系的基础设施建设。高龄者作为地域的中坚力量，拥有丰富的经验、知识以及技术，在推进其充分发挥他们的主观能动性并让其健康自立生活为目的的介护预防的同时，建立地域与地域之间的体制联系以及介护体系的完备和质量提升也是令人期待的。

还有一点，是交通手段的多样化。在课堂上，我曾经多次听到对于和歌山交通便利性质疑

的言论。的确，和大阪相比，和歌山拥有的交通手段远远没有大阪那么普及。只有做好了交通的基础性设施建设，才能说是真正适合人居住的城市。

总之，我认为，目前阶段，提升和歌山人民对于和歌山城市建设的主观能动性以及主体性才是头等大事。

和歌山有着优越的地理位置优势，丰富的资源以及得天独厚的自然环境，因此，对于和歌山的城市建设也应该有着自己的路要走。我认为，结合实际提出切实可行的方